

## Протокол №4

### Засідання робочої групи з організації проведення заходів Програми розвитку громадського бюджету

м.Біла Церква

від 06.08.2020 року

**Місце проведення:** великий зал БМР

**Час проведення:** 08:30 – 10:00

**Головуючий:** Савчук Василь Петрович

**Секретар:** Кудінов Олексій Віталійович

#### **Всього присутніх 10 з 15 (реєстр додається):**

Король Андрій Петрович

Кудінов Олексій Віталійович

Кошель Вадим Олегович

Капінус Людмила Олександрівна

Лісовенко Олена Олександрівна

Нестеренко Віталій Євгенович

Пусков Олег Володимирович

Терещук Світлана Григорівна

Турій Олег Володимирович

Савчук Василь Петрович

#### **РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**Питання № 1.** Аналіз всіх 40 поданих проєктів та зауважень до них від управлінь і відділів.

**Виступили:** Савчук В.П. та Турій О.В., які запропонували розглянути кожен проєкт, проаналізувати відповідність їх до Положення, обговорити висновки надані структурними підрозділами.

#### **Пропозиції:**

По кожному з проєктів прийняти відповідні рішення.

**Голосування:**

10 – За;

0 – Проти;

0 – Утрималось.

**Вирішили:** 12 проєктів без зауважень, 9 відправлено на доопрацювання авторам, 19 - не відповідають Положенню про Громадський бюджет.

А саме:

Позитивну оцінку отримали наступні 12 проєктів №№: 002; 005; 007; 009; 013; 018; 028; 030; 033; 034; 037; 038.

Негативну оцінку отримали наступні 19 проєктів №№: 001; 003; 008; 010; 011; 012; 015; 016; 019; 020; 021; 024; 026; 029; 031; 032; 035; 039; 040.

Такі 9 проєктів, що потребують додаткового опрацювання авторами проєктів та погодження з управліннями та відділами Білоцерківської міської ради №№: 004; 006; 014; 017; 022; 023; 025; 027; 036.

Додаток 1 - Результати голосування по проєктам.

Додаток 2 - Оцінка структурними підрозділами Білоцерківської міської ради.

Голова робочої групи

В.П. Савчук

Секретар робочої групи

О.В. Кудінов

## Додаток 1

№ проєкту	Назва проєкту	Позитивна оцінка	Негативна оцінка	Потребують доопрацювання
1	Літературно-мистецька вітальня "P A L I T - R A" при бібліотеці - філіалі №8 КЗ БМР Білоцерківської міської ЦБС ім. Петра Красножона		8 За / 2 проти	
2	Облаштування скверу зі встановленням скульптури полковника Євгена Коновальця	10 За		
3	Європейське освітнє подвір'я		10 за	
4	Сучасна громадська вбиральня в центрі міста!			10 За
5	Фотозона "Я люблю Білу Церкву"	9 за /1 утримався		
6	Міст через річку Рось на острів "Кохання"			10 За
7	Середньовічний парк "Гюргівська фортеця"	10 За		
8	Бібліотека сімейного читання - центр родинного виховання		10 за	
9	Виготовлення міні-скульптурок - символів історичних подій Білої Церкви	10 за		
10	Створення центру STEM-навчання		9 За / 1 проти	
11	Створення притулку для безпритульних тварин у м. Біла Церква		6 за/1проти/2 утрималися	
12	Реконструкція рекреаційної зони "Замкова гора" з облаштуванням скверу		8 За / 1 проти	
13	Річка для всіх	9 за		
14	Велодоріжка на острові дитинства			9 за
15	Реконструкція тротуарної частини вул. Леваневського (в районі житлових будинків 55-59) в м. Біла Церква		9 за	
16	Навчання фінансової грамотності у школах міста за інноваційною технологією. Кубок білої церкви з фінансової грамотності ім. Ярослава Мудрого		8 За / 1 проти	
17	Реконструкція площі біля школи мистецтв №1			9 за
18	Комплекс військово-патріотичного виховання при ЦПО "Соняшник"	8 За / 1 проти		
19	Моніторинг та створення безпечного середовища в місті за допомогою сучасних технічних засобів		7 за/1проти/1 утримався	
20	Зона відпочинку мешканців мікрорайону Піщаний		8 за/1 утримався	
21	"Мирна школа": створення Шкільних служб порозуміння для вирішення підліткових конфліктів		7 за/2 утрималися	
22	Цикл радіопередач "Почуй, дізнайся, скористайся"			9 за
23	Активна громада - розвинене суспільство			9 за

24	Реконструкція алеї зі встановленням відгороджуючого від проїзджої частини паркану та лавок		8 за/1 утримався	
25	Громадські автоматизовані модульні вбиральні			8 за/1 утримався
26	Паркан по бульвару Олександрійський		9 за	
27	Реконструкція частини вулиці Преображенської з влаштуванням скверу бджолярів, скверу І. Мазепу та облаштуванням прибудинкових територій			9 за
28	Реконструкція фонтану у парку ім. Т. Г. Шевченко	9 за/1 утримався		
29	Встановлення захисних огорож для забезпечення безпеки пішоходів на перехресті бул. Олександрійський-вул. Водопійна		9 за	
30	Велодоріжка від дерев'яного моста до острова Дитинства	7 За / 2 проти		
31	Ремонт будинку нічного перебування для безхатків		9 за	
32	Повстанська криївка		7 за/1проти/1 утримався	
33	Роллердром по вул. Турчанінова 13/15	9 за/1 утримався		
34	Сквер з скульптурною композицією Євгену Потоцькому та фонтаном	8 за/1проти/1 утримався		
35	Допомога людям, які хворіють діабетом 1-го типу		10 за	
36	Скейтпарк на масиві Леваневського			10 за
37	Скульптура Повітряна куля	10 за		
38	"Алея олімпійської слави"	10 за		
39	Облаштування пам'ятки культурної спадщини - "Оранжерея графів Браницьких"		9 за/1 утримався	
40	Відновлення джерела питної води та прибудинкової території двору		10 за	

## ДОДАТОК 2

№ П/П	Назва проекту	Результат аналізу підрозділів	Структурний підрозділ БМР
1	Літературно-мистецька вітальня "PALIT-RA" при бібліотеці - філіалі №8 КЗ БМР Білоцерківської міської ЦЕС ім. Петра Красножона	<b>Економіка:</b> +, <b>Культура:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +	управління економіки, фінансове управління, Відділ культури та туризму
2	Облаштування скверу зі встановленням скульптури полковника Євгена Коновальця	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>Архітектура:</b> +, <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління містобудування та архітектури
3	Європейське освітнє подвір'я	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає вимогам п.6 пп2 Положення про гром.бюджет, <b>Освіта:</b> +, <b>ВКБ:</b> Не надали картку аналізу	управління економіки, фінансове управління, Управління освіти та науки, Управління капітального будівництва
4	Сучасна громадська вбиральня в центрі міста!	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Після погодження з профільними структурними підрозділами міської ради. <b>ВКБ:</b> Негативно. Потрібно уточнення сумми. Для реалізації даного громадського проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, управлінням регулювання земельних відносин щодо місць встановлення, ДЖКГ щодо доцільності встановлення та відповідних служб міста щодо можливості підключення до інженерних мереж міста та виконати топографо- геодезичних вишукувань. <b>Суперечить</b> п. п. 4 п.6 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
5	Фотозона "Я люблю Білу Церкву"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Необхідні консультації з профільними структурними підрозділами міської ради., <b>Архітектура:</b> Негативно. Оскільки запропоновані об'єкти пропонується розмістити в історичному ареалі міста та межах охоронної зони пам'ятки національного значення Торгові ряди необхідне погодження уповноваженим органом охорони культурної спадщини. Територія де пропонується влаштувати об'єкти не є вільною та перебуває в оренді. <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Реалізація даного проекту не є доцільною, оскільки не запланована проектами реконструкції вказаних площ	управління економіки, фінансове управління, Управління містобудування та архітектури
6	Міст через річку Рось на острів "Кохання"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + (необхідні консультації спеціалістів, а також висновки профільних структурних підрозділів). <b>ВКБ:</b> Негативно. Для реалізації даного громадського проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, ДЖКГ. <b>Суперечить</b> п.п.3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
7	Середньовічний парк "Гюрґівська фортеця"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає вимогам п.6 пп2 Положення про гром.бюджет, <b>ДЖКГ:</b> Не надали картку аналізу, <b>ВКБ:</b> Не надали картку аналізу	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства, Управління капітального будівництва
8	Бібліотека сімейного читання - центр родинного виховання	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Видатки зазначені в даному проекті є поточним утриманням установи і планується при формуванні проекту бюджету на відповідний рік., <b>Відділ культури і туризму:</b> +	управління економіки, фінансове управління, Відділ культури та туризму
9	Виготовлення міні-скульптурок - символів історичних подій Білої Церкви	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Необхідні консультації з профільними структурними підрозділами міської ради, <b>Архітектура:</b> Негативно. Реалізація даного проекту повинна бути додатково узгодження з управлінням культури, а також уточнені місця для розміщення таких об'єктів., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління містобудування та архітектури
10	Створення центру STEM-навчання	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Видатки зазначені в даному проекті відносяться до головного розпорядника б-х коштів і закладаються в бюджеті при його формуванні у відповідності до вимог БКУ., <b>Освіта:</b> +, <b>Молоді і спорту:</b> Негативно. Кошторис проекту передбачає доукомплектування вже існуючої матеріально-технічної бази STEM-центру, що відповідає п.7 і розділу Положення про громадський бюджет і є поточним утримання бюджетної установи.	управління економіки, фінансове управління, Управління освіти та науки

11	Створення притулку для безпритульних тварин у м. Біла Церква	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + За відповідності всім нормативно-правовим критеріям., <b>ДЖКГ:</b> Не надали картку аналізу. <b>ВКБ:</b> Негативно. УКБ розроблено проектно-кошторисну документацію по об'єкту "Будівництво притулку для тварин по вул. Сухоярська в м. Біла Церква Київської області" вартість якого складає 38млн. грн у цінах 2018року., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства, Управління капітального будівництва
12	Реконструкція рекреаційної зони "Замкова гора" з облаштуванням скверу	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Роботи вказані у відповідному проекті проводяться за рахунок коштів 6-ту розвитку в межах програми соц. Економічного розвитку міста. <b>ВКБ:</b> ДЖКГ БМР розроблено проектно-кошторисну документацію по об'єкту "Реконструкція рекреаційної зони Замкова гора в м. Біла Церква Київської області в зв'язку з чим УКБ БМР не розглядав даний проект громадського бюджету., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства, Управління капітального будівництва
13	Річка для всіх	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + За умови технічної можливості., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства
14	Велодоріжка на острові дитинства	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Відповідні роботи не додаткового проекту так як можуть бути реалізовані за кошти 6-ту розвитку в межах проекту програми соц.ек. Розвитку міста., <b>ВКБ:</b> Негативно. Потрібне уточнення суми. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління архітектури та містобудування, <b>ДЖКГ:</b> Суперечить п.п. 3 п.б. розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства, Управління капітального будівництва
15	Реконструкція тротуарної частини вул. Леваневського (в районі житлових будинків 55-59) в м. Біла Церква	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Відповідні роботи не додаткового проекту так як можуть бути реалізовані за кошти 6-ту розвитку в межах проекту програми соц.ек. Розвитку міста., <b>ВКБ:</b> Негативно. Потрібне уточнення суми. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління архітектури та містобудування, <b>ДЖКГ:</b> Суперечить п.п. 3 п.б. розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
16	Навчання фінансової грамотності у школах міста за інноваційною технологією. Кубок білої церкви з фінансової грамотності ім. Ярослава Мудрого	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає положення про громадський бюджет., <b>Освіта:</b> + <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає положення про громадський бюджет., <b>Освіта:</b> +	управління економіки, фінансове управління, Управління освіти та науки
17	Реконструкція площі біля школи мистецтв №1	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>ВКБ:</b> Негативно. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, <b>ДЖКГ:</b> Даний проект містить фрагментарний характер оскільки під час облаштування благоустрою на зазначеній території необхідно розглядати в комплексі з територією парку. Також слід враховувати історичне значення будівлі школи мистецтв №1. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>ВКБ:</b> Негативно. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, <b>ДЖКГ:</b> Даний проект містить фрагментарний характер оскільки під час облаштування благоустрою на зазначеній території необхідно розглядати в комплексі з територією парку. Також слід враховувати історичне значення будівлі школи мистецтв №1.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
18	Комплексу військово-патріотичного виховання при ЦПО "Соняшник"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>Освіта:</b> + <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>Освіта:</b> +	управління економіки, фінансове управління, Управління освіти та науки
19	Моніторинг та створення безпечного середовища в місті за допомогою сучасних технічних засобів	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає п.6 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> Не надали картку аналізу. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає п.6 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> Не надали картку аналізу.	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства

20	Зона відпочинку мешканців мікрорайону Пищаний	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає положенню Про громадський бюджет, <b>ВКБ:</b> Негативно. В поточному році заплановано завершити роботи по будівництву алеї на території житлового масиву Пищаний що має стати зоною відпочинку для мешканців даного масиву, тому розгляд даного проекту з влаштуванням альтанки з барбекю біля ДЮСШ Зміна є недоцільною., <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Оскільки об'єкт проекту призначений не для загального користування, то його реалізація є недоцільною. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає положенню Про громадський бюджет, <b>ВКБ:</b> Негативно. В поточному році заплановано завершити роботи по будівництву алеї на території житлового масиву Пищаний що має стати зоною відпочинку для мешканців даного масиву, тому розгляд даного проекту з влаштуванням альтанки з барбекю біля ДЮСШ Зміна є недоцільною., <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Оскільки об'єкт проекту призначений не для загального користування, то його реалізація є недоцільною	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
21	"Мирна школа": створення Шкільних служб порозуміння для вирішення підліткових конфліктів	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Заходи даного проекту не є видатками громадського бюджету., <b>Освіта:</b> + <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Заходи даного проекту не є видатками громадського бюджету., <b>Освіта:</b> +	управління економіки, фінансове управління, Управління освіти та науки
22	Цикл радіопередач "Почуй, дізнайся, скористайся"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Реалізація даного проекту можлива в межах діючих програм, а саме Програма розвитку громадського суспільства, Програма підтримки засобів інформації, <b>Відділ інформ. ресурсів та зв. громадськості:</b> + <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Реалізація даного проекту можлива в межах діючих програм, а саме Програма розвитку громадського суспільства, Програма підтримки засобів інформації, <b>Відділ інформ. ресурсів та зв. громадськості:</b> +	управління економіки, фінансове управління, відділ інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю
23	Активна громада - розвинене суспільство	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає положенню про громадський бюджет., <b>Відділ інформ. ресурсів та зв. громадськості:</b> + <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає положенню про громадський бюджет., <b>Відділ інформ. ресурсів та зв. громадськості:</b> +	управління економіки, фінансове управління, відділ інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю
24	Реконструкція алеї зі встановленням відгороджуючого від проїжджої частини паркану та лавок	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Відповідні роботи мають проводитися за рахунок призначень виділених ДЖКГ на благоустрій міста, не потребують окремого проекту. <b>ВКБ:</b> Негативно. Потрібне уточнення суми. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, ДЖКГ. Суперечить п.п. 3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Відповідні роботи мають проводитися за рахунок призначень виділених ДЖКГ на благоустрій міста, не потребують окремого проекту. <b>ВКБ:</b> Негативно. Потрібне уточнення суми. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, ДЖКГ. Суперечить п.п. 3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
25	Громадські автоматизовані модульні вбиральні	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Необхідні консультації фахівців та висновки профільних структурних підрозділів. <b>ВКБ:</b> Негативно. Для реалізації даного громадського проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, управління регулювання земельних відносин щодо визначення місць встановлення, ДЖКГ щодо доцільності встановлення та відповідних служб міста щодо можливості підключення до інженерних мереж міста та виконати топографо-геодезичних вишукувань. Суперечить п.п. 4 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет у м. Біла Церква., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Необхідні консультації фахівців та висновки профільних структурних підрозділів. <b>ВКБ:</b> Негативно. Для реалізації даного громадського проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, управління регулювання земельних відносин щодо визначення місць встановлення, ДЖКГ щодо доцільності встановлення та відповідних служб міста щодо можливості підключення до інженерних мереж міста та виконати топографо-геодезичних вишукувань. Суперечить п.п. 4 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет у м. Біла Церква., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва

26	Паркан по бульвару Олександрійський	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> негативно., <b>ВКБ:</b> Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури. ДЖКГ. Перевищує суму великого проекту., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> негативно., <b>ВКБ:</b> Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, ДЖКГ. Перевищує суму великого проекту., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
27	Реконструкція частини вулиці Преображенської з влаштуванням скверу бджоларів, скверу І. Мазепу та облаштуванням прибудинкових територій	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Висновки профільних структурних підрозділів., <b>ВКБ:</b> не надали картку аналізу., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Висновки профільних структурних підрозділів., <b>ВКБ:</b> не надали картку аналізу., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва
28	Реконструкція фонтану у парку ім. Т. Г. Шевченко	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + При умові відповідності чинному законодавству., <b>ВКБ:</b> +, <b>Архітектура:</b> +, <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + При умові відповідності чинному законодавству., <b>ВКБ:</b> +, <b>Архітектура:</b> +, <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, управління містобудування та архітектури
29	Встановлення захисних огорож для забезпечення безпеки пішоходів на перехресті бул. Олександрійський-вул. Водопійна	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. <b>ВКБ:</b> Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури. ДЖКГ. Суперечить п.п.3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Встановлення захисних огорож на перехресті бул. Олександрійський - вул. Водопійна не передбачено <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. <b>ВКБ:</b> Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури. ДЖКГ. Суперечить п.п.3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Встановлення захисних огорож на перехресті бул. Олександрійський - вул. Водопійна не передбачено	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, департамент житлово-комунального господарства
30	Велодоріжка від дерев'яного моста до острова Дитинства	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Видатки бюджету розвитку., <b>ВКБ:</b> Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, ДЖКГ. Суперечить п.п.3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік. <b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Видатки бюджету розвитку., <b>ВКБ:</b> Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, ДЖКГ. Суперечить п.п.3 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет., <b>ДЖКГ:</b> + Пропонуємо складові кошторису проекту включити до бюджетного запиту на 2021 рік.	управління економіки, фінансове управління, управління капітального будівництва, департамент житлово-комунального господарства
31	Ремонт будинку нічного перебування для безхатьків	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Не відповідає пб Положення про гром.бюджет. <b>ВКБ:</b> Негативно. Для реалізації даного проекту обов'язковим є висновок управління містобудування та архітектури, висновок балансоутримувача щодо можливості використання будівлі для запропонованих цілей, висновок управління соціального захисту населення щодо необхідності такого закладу. Суперечить п.п.4 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет. <b>УСЗН:</b> + Створення будинку нічного перебування необхідне тер. громаді, проте витрати на його створення, утримання протягом першого року суттєво можуть перевищувати бюджет проекту.	управління економіки, фінансове управління, управління капітального будівництва, управління соціального захисту населення
32	Повстанська кривка	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. <b>ВКБ:</b> Дане приміщення відноситься до пам'ятки архітектури національного значення. Для виконання будь-яких будівельних робіт та зміну функціонального призначення необхідно погоджувати в Міністерстві Культури України, в зв'язку з чим УКБ МБР не розглядало даний проект., <b>відділ культури:</b> Негативно., <b>Архітектура:</b> Негативно. Даний об'єкт є пам'яткою архітектури національного значення. Реалізація даного проекту неможлива без погодження відповідного органу охорони культурної спадщини.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, управління містобудування та архітектури, відділ культури та туризму міської
33	Роллердром по вул. Турчанінова 13/15	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Висновки профільних структурних підрозділів., <b>ВКБ:</b> автор пропонує реалізувати даний проект на існуючому спортивному майданчику, суперечить п.п.6 п.6 розділу 3 Положення про громадський бюджет. <b>Архітектура:</b> Негативно. Проект потребує постійного ремонту і обслуговування. Вважаємо за доцільне удосконалити існуючий скейт-парк в районі Центрального пляжу, замість будівництва нового.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, управління містобудування та архітектури



34	Сквер з скульптурною композицією Євгену Потоцькому та фонтаном	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно., <b>ВКБ:</b> Негативно .Для реалізація даного проекту обов'язковим є погодження містобудівної ради, управління містобудування та архітектури , управління регулювання земельних відносин., відділу культури і туризму , ДЖКГ та відповідних служб міста щодо доцільності та технічної можливості розміщення об'єкту на зазначеній території , виконати інженерно геодезичне знімання. <b>Архітектура:</b> + Проект є доцільним, але його реалізація можлива за погодженням проектної документації з відповідними службами, що є утримувачами інженерних комунікацій., <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Реалізація даного проекту не є доцільною, оскільки об'єкт проекту знаходиться в близькості до житлового будинку та створить незручності для мешканців	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, управління містобудування та архітектури
35	Допомога людям, які хворіють діабетом 1-го типу	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно. Даний проект не відповідає положенню про громадський бюджет. <b>Охорона здоров'я:</b> Негативно. Даний проект не відповідає положенню про громадський бюджет	управління економіки, фінансове управління, управління охорони здоров'я
36	Скейтпарк на масиві Леваневського	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> + Висновки профільних структурних підрозділів. <b>ВКБ:</b> + Потрібне уточнення суми з автором. Запропоноване автором обладнання потребує постійного поточного ремонту. Пропозиція управління кап. Будівництва виконати будівництво нового бетонного скейт парку із використанням бетонних конструкцій на місці існуючого скейт парку в районі центрального пляжу. Термін експлуатації бетонного скейт парку складає до 50 років., , <b>Архітектура:</b> Негативно. Проект потребує постійного ремонту і обслуговування. Вважаємо за доцільне удосконалити існуючий скейт парк в районі Центрального парку, замість будівництва нового.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, управління містобудування та архітектури
37	Скульптура Повітряна куля	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, , <b>Архітектура:</b> +	управління економіки, фінансове управління, Управління містобудування та архітектури
38	"Алея олімпійської слави"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>ВКБ:</b> УКБ БМР не розглядався даний гром. проект оскільки алея по бульв. Олександрійський знаходиться на балансі ДЖКГ., <b>Архітектура:</b> +, <b>Молоді та спорту:</b> + Мало хто з містян та гостей Білої Церкви знають, як багато ушавлених спортсменів зі світовим імям проживають чи проживали у нашому місті. Тому така Алея стане спортивно-просвітницьким об'єктом, місцем поваги та шанси до учасників Олімпійських ігор - знаних особистостей, які своїми спортивними досягненнями прославляють наше місто, Київщину, Україну. Спортивна Алея повинна стати цікавим туристичним об'єктом для білоцерківців та гостей нашого міста.	управління економіки, фінансове управління, Управління капітального будівництва, управління містобудування та архітектури, управління з питань сім'ї молоді та спорту
39	Облаштування пам'ятки культурної спадщини - "Оранжева графів Браницьких"	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> +, <b>Архітектура:</b> + Кошторис прокту потребує узгодження, оскільки даний об'єкт є архітектурною пам'яткою , необхідно передба погодження з органом охорони культурної спадщини.. <b>Культури і туризму:</b> + Кошторис проекту потребує коригування. Також необхідно передбачити погодження з органом охорони культурної спадщини. Реставрацію (відновлення) даного об'єкту може реалізувати лише організація, яка має ліцензію та право реставрації пам'яток культурної спадщини	управління економіки, фінансове управління, управління містобудування та архітектури, відділ культури та туризму
40	Відновлення джерела питної води та прибудинкової території двору	<b>Економіка:</b> +, <b>Фін.упр.:</b> Негативно., <b>ДЖКГ:</b> Негативно. Реалізація даного проекту не є доцільною, оскільки не вказана вартість робіт та матеріалів, відсутнє підтвердження можливості буріння та придатності води	управління економіки, фінансове управління, департамент житлово-комунального господарства